
Моніка Діну за освітою інженер. У період з 1991 по 2000 рік вона керувала компанією, 
яка займалася продажем, встановленням і обслуговуванням вимірювального 
обладнання, автоматизації промислових процесів. Компанія працює і сьогодні. У 2006 
році вона заснувала другу компанію, яка спеціалізується на створенні замовного 
програмного забезпечення. Паралельно вона займалася вивченням можливостей 
допомоги клієнтам своїх компаній у отриманні необхідного фінансування. Таким чином, 
у 2013 році вона заснувала третю компанію, яка спеціалізується на рішеннях з 
фінансування. Компанія займається пошуком найбільш підходящих джерел 
фінансування, з акцентом на гранти, що не підлягають поверненню. Під керівництвом 
пані Моніки Діну працюють три особи, які готують фінансову документацію. Також до 
компанії підключена мережа з близько 20 експертів у різних галузях технічного 
проєктування, які забезпечують технічну документацію для проєктів, що стосуються 
створення інфраструктури, якщо клієнти бажають отримати ці послуги. Для реалізації 
проєктів компанія має спеціалізовану команду з п'яти осіб, які співпрацюють з 
проєктантами у разі потреби. 

Роль пані Моніки Діну полягає в координації команд, пошуку відповідних джерел 
фінансування, розробці концепцій проєктів, а також у сприянні партнерствам, коли 
проєкти передбачають такі відносини. Наразі команда підготувала близько 120 
проєктів, з яких 78% отримали фінансування. Для половини виграних проєктів команда 
брала участь у їх впровадженні (решта проєктів реалізовувалася бенефіціарами 
власними силами). Серед бенефіціарів були: місцеві органи влади, навчальні заклади, 
університети, лікарні, НУО та приватні підприємства (мікро-, малі та середні 
підприємства, а також один проєкт для великого підприємства). 

Також з 2013 року пані Моніка Діну разом із трьома іншими особами заснувала 
неурядову організацію "Румунська асоціація разом для інтеграції – A.R.I.P.I.", через яку 
підтримує різні соціальні проєкти, зокрема інші НУО для написання та впровадження 
проєктів, а також сприяє підготовці спеціалізованих кадрів для реалізації проєктів, що 
фінансуються європейськими грантами. 

 


